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Referat 

1. Dagsorden til 24. juni 2020 og referat fra mødet 20. maj 2020 (referatet er godkendt) 

Dagsordenen blev godkendt.  

Referatet blev godkendt som vanligt via email.  

Opfølgning fra sidste møde: 

 Ønske om informationsmøder tidligt/eller før semesterstart. SNF medtager punkt til informationsudvalget. 
STATUS: Vi søger at optimere indenfor rammerne, men studiestart er 1. september; der kan ikke forventes at afholde 
møder inden da. 
 

 MATØK3: 
Mikroøkonomi-kurset ligger oveni projektaflevering i december. SN retter henvendelse til OECON-SN mhp. evt. æn-
dring af dette. 
STATUS: OECON har allerede flyttet eksamen til medio januar 2021. 
 

 Årets underviser er valgt: Rasmus Waagepetersen.  
STATUS: SNF har kontaktet Rasmus i ren fortrolighed; Rasmus har meddelt, at han deltager i dimission. Efterføl-
gende findes der en passende dato, hvor den fysiske overrækkelse af diplom og vingave kan finde sted.  

 

 MODSIM-kurset (erstatning for diskret matematik) – i startfasen skal der være en øget opmærksomhed fra undervi-
sers side om opstart – problemer med undervisningsmaterialet. ES underviser. Der er sket udskiftning i undervisers 
side. SNF kontakter underviser mhp. dialog med underviser om opstart og undervisningsmateriale 
STATUS: SNF har kontaktet underviser, som er aktivt i gang med at modificere opstartsfasen og finde ny litteratur 
 

 Lineær algebra med anvendelse-kurset har også et voldsomt stort pensum. SNF kontakter underviser. 
SNF har nævnt overfor underviser vedr. det voldsomme pensum; underviser er opmærksom på problemet og finder 
en løsning. 
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 Projektforslagene lægges ud for sent på Moodle. SN beklager dette. SNF har selv oplevet det. Processen komplice-
res, hvor MAT og MATTEK er blandet. SN understreger overfor semesterkoordinator, at der skal udsendes en ekstra 
reminder om, at projektforslag skal uploades i god tid. Dette gælder også for MATØK. 

2. Udmelding om eksamen sommer 2020 (COVID19) (Corona-side (Moodle)) 

SNF orienterede om status. 

Eksamen er ved at være afsluttet for de flestest vedkommende. Bachelor- og kandidateksamener er til dels 
afholdt fysisk; nogle en kombination af fysisk og digital. 

Øvrige eksamener har kørt digitalt. 

SNF er ikke bekendt med, at der skulle være opstået tekniske problemer under eksamen. Beståelsesprocenter 
er tilsyneladende ikke voldtsomt udfordret pga. corona. En del studerende er dog ikke dukket op til eksamen. 
Vi kender ikke tallene endnu; heller ikke på de lavere semester. 

På efterårssemestret 2020 må der kun være 50 procent af normal antal personer i auditorier og seminarrum. 
Der kan derfor ikke undgås, at undervisningen i efteråret både vil være fysisk og digitalt. Vi kender dog ikke 
de endelige krav til afstand endnu. 

Studienævnet har modtaget en bemærkning fra uddannelsesjura vedr. eksamensopslag, hvori der står, at den 
studerende skal være klar 1,5 timer før det angivne eksamenstidspunkt. Desværre har nogle studerende for-
tolket dette således, at den studerende skal sidde foran pc i 1,5 timer før selve eksaminationen. SNF mener, 
at dette er blevet overfortolket. Ordlyden i eksamensopslagene til digital eksamen er ikke ændret fra fysisk 
eksamen.  
STATUS: SN forsøger at præcisere formuleringen på de kommende eksamensopslag i samarbejde med stu-
diesekretæren. 

3. Merit- og dispensationsliste 

Listen gennemgås. SNF gennemgik  listen og kommenterede på linje 12. Listen er taget til efterretning. 
 

4. Ansøgninger: studierejser/gæsteforelæsere, herunder status på forbrug 2019 og budget 2020 

Punktet behandles ikke på dette møde. 
 

5. Administrativ gruppedannelse på P0 og P1 

Semesterkoordinator har foreslået, at gruppedannelsen på 2. semester også gøres administrativ. P0 og P1-
gruppedannelser køres som pilotprojekt i E2020. SN vurderer, at det derfor ikke er grund til at gøre det for 
P2, resultatet af 1. semester kendes. SNF bemærker, at erfaringen har vist, at problemet så blot flyttes til 3. 
semester. SN er enige om, at pilotprojektet i E2020 bibiholdes og afventer resultat.  
 
LSM efterspørger hos 1. studieår et skriv til instruktør/tutorer om administrativ gruppedannelse 

6. Handlingsplaner / studiemiljø – Status 

SNF orienterede om dette faste dokument.  

Herunder opfølgning på punkt 1.4 i den samlede handlingsplan for alle tre uddannelser (prodekanens hand-
lingspunkt) : 

 
MAT:  
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1.2. SN afventer tallene 

4.1: Der bliver svært at vurdere pga. corona – SN afventer tallene 

MATØK: Samme 

MATTEK: Samme 

SNF oplyser, at SN lever op til handlingsplanerne; der er ikke givet anledning til bekymring. Men vi må af-
vente Corona-krisen indflydelse på F2020 og eksamen sommer 2020.  

SN beder om at få lavet udtræk, som behandles på et senere SN-møde i 2020. Strategi og kvalitet har op-
lyst, at de er gået i gang med diverse udtræk – punkt 1.4 i handlingsplanerne – prodekanen aktion 

7. Styringsgruppemødereferater  

 

8.  

Tom punkt. 

9.  

Tom punkt. 

10.  

Tom punkt 

11. 

 
Tom punkt 
 

12. Eventuelt 

12a: Censorformand har godkendt eksterne censorer til sommereksamen 2020. 

12b: Alumni – kandidatkontakt + konference om job i fremtiden 

12c: Principdokument omkring eksamen fra 1. studieår – midlertidig dispensation til optagelse på en kandi-
datuddannelse: Denne dispensation må SN være mere large med pga. coronaen - SN vil dog stadig være 
forsigtige – det har ingen interessere i at pace en studerende, som skal tage både bachelor og kandidatkur-
ser. 

12d: Brug af hjælpemidler ved digitale eksamener i en eksamenssituation: Kan SN kræve, at de studerende 
kan indkøbe en tegneplade til pc – udgiften til en sådan beløber sig til ca. kr. 200,-. Det kan tillæres at skrive 
på en sådan plade, åledes at den også kan bruges ved eksamen. Alternativet er at bruge Paint-programmet 
- det fungerer overraskende godt. 

12e: Afstand i grupperum: SN kender endnu ikke krav til afstand i grupperummene. 
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